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/^iPREVITA
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM-ES

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO
DO IPREVITA

Aos 30 (trinta) dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e dez

minutos, na saía de reuniões do IPREVITA, situada na Rua Padre Otávio Moreira, n°. 188,

Centro, Itapemirim, ES, realizou-se a reunião ordinária do Conselho de Administração, sob

a Presidência do Senhor Ronildo Hilário Gomes. I) Abertura: Havendo número legal de

Conselheiros foi pelo Presidente, declarada aberta a reunião, que contou com a presença

dos seguintes Conselheiros Titulares - Cleverson Hernandes Meia, Edson de Santa Rita

Ramos, Cirley Moté de Souza e Auristone de Paula Viana. Justificando a ausência a

Conselheira Adriana Paula Viana Alves, pois encontrava-se particpando de outra reunião

no mesmo horário. 11) Pauta: Aprovação do Balanço e Balancetes Mensais - 1°

Bimestres/2023, e Leitura da Minuta de Projeto de Lei que Institui o pagamento de

Gratificação de Função do Iprevita. Dando abertura à reunião, o Presidente Ronildo Hilário

Gomes deu as boas vindas aos presentes, desejando que a exposição dos relatórios, para

análise e avaliação, seja agradável e oportuna, de modo a trazer conhecimento a todos,

propondo pela sua aprovação a Prestação de Contas relativo ao 1° BIMESTRE/2023.

Passando para apresentação, o Presidente apresentou os relatórios que compõem a

prestação de contas, onde ressaltou que os referidos relatórios já tinham sido analisados e

avaliados pelos Membros do Conselho Fiscal em data de 24/03/2023, conforme pode ser

constatado no respectivo processo. Após minucioso exame do citado Balanço Patrimonial,

Balancetes de Receitas e Despesas, Conciliações Bancárias de Contas Correntes e de

Investimentos, Incluindo os Relatórios de Rentabilidades, Riscos e Performances dos

Recursos do RPPS de Itapemirim, os Conselheiros presentes puderam constatar a perfeita

ordem, bem como a exatidão de todos os lançamentos contábeis, que por conseqüência

reconheceram, atestaram e aprovaram a Prestação de Contas do 1° Bimestre de 2023, o

total na carteira está em R$ 259.232.335,79 (duzentos e cinqüenta e nove milhões,

duzentos e trinta e dois mil, trezentos e trinta e cinco reais e setenta e nove centavos), e

ato contínuo seguindo a pauta do dia foi lido o Projeto de Lei que visa instituir o pagamento

de "GRATIFICAÇÃO DE FUNÇÃO" aos servidores do IPREVITA (área de COMPRAS,

RECURSOS HUMANOS e FOLHA DE PAGAMENTO, COMUNICAÇÃO INTERNA e

^TERNA, AGENTE DE CONTRATAÇÃO e PREGOEIRO), após a leitura será marcado
/ outra reunião especificamente para esse fim juntamente para deliberação definitiva do

percentual valor a ser proposto no projeto de lei citado, em análise foi constatado que

gratificação que trata o item I do art° 4° - comitê de investimento já foi realizado em reunião

anterior, foi sugerido também aue sela realizado uma planilha de custo de impacto
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financeiro tendo como base o percentual de 30% sobre o valor do menor salário inicial do

cargo do Iprevita. Finalizando, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a

reunião. 111) Encerramento: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião ás

quatorze horas e quarenta e cinco minutos. Eu, Luciana Torres Pereira _

secretariei os trabalhos em seguido dos demais presentes.
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